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PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJO DA MADRE DE DEUS (PE) :: NiVEL MEDIO/TECNICO

CADERNO DE QUESTOES OBJETIVAS DO CONCURSO PUBLICO

-

N

NOME:
INSCRICAO:
Proibido folhear o CPF:
Caderno de Questoes

antes da autorizagao
do fiscal.

~

Para mais informacgdes, acesse nosso site www.admtec.org.br

ATENCAO!

Verifique se as informagdes descritas neste Caderno de Questdes Objetivas coincidem com o registrado
no topo de cada pagina e com o seu Cartao de Respostas. Caso contrario, notifique o fiscal de sala para
gue sejam tomadas as devidas providéncias.

Informacoes gerais:

1.

10.

11.

Vocé recebera do fiscal de sala o material descrito a sequir:

a. este Caderno de Questdes Objetivas, contendo 40 (quarenta) questdes de multipla escolha;

b. um Cartao de Respostas destinado ao preenchimento das respostas das questées objetivas
formuladas na prova.

Ao receber o Cartao de Respostas vocé deveré:

a. conferir seu nome e nimero de inscri¢ao;

b. ler atentamente as instrucdes para a marcagao das respostas das questdes objetivas;

c. assinar o Cartdo de Respostas, no espacgo reservado, com caneta de cor azul ou preta.

As questdes sao identificadas pelo nimero que se situa antes do enunciado de cada questao.

Durante a aplicagao da prova ndo sera permitido:

a. qualquer tipo de comunicacgao entre os candidatos;

b. levantar-se da cadeira sem a devida autorizagéo do fiscal de sala;

c. portar aparelhos eletrénicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou
magquina fotogréafica ou equivalente;

d. anotar o gabarito da prova em outros meios que nao sejam o Cartdo de Respostas e este
Caderno de Questdes;

e. fazer consulta em material de apoio ou afins.

Nao serd permitida a troca do Cartdo de Respostas por erro do candidato.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartdo de Respostas.

Para fins de corregdo do Cartdo de Respostas, serdo levadas em consideragdo apenas as

marcagdes realizadas no local indicado no Cartdo de Respostas.

No Cartdao de Respostas, para cada questao, assinale apenas uma opgao, pois sera anulada a

guestdo com mais de uma opgao assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartao de Respostas nao pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode

conter nenhum registro fora dos locais destinados as respostas.

Quando terminar sua prova, vocé devera, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartao de Respostas

devidamente preenchido e assinado ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra sera

ELIMINADO do concurso.

0 (a) candidato (a) s6 podera retirar-se do local de realizagdo das provas portando o caderno de

questdes apds transcorridas 2 (duas) horas do inicio da prova. (Capitulo 9, item 38 do edital).
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Questoes de 1 a 20

01)Uma das possiveis fontes de oxigénio para a
Oxigenoterapia em domicilio é o cilindro de oxigénio.
Indique abaixo o item que corresponde a uma de suas
vantagens.

) Pode sofrer quedas.

) Apesar de grande, é leve.

) Pode ser armazenado por longos tempos, sem perdas.

d) E sempre uma opgao de baixo custo.

O T o

02) Os antibidticos sdo capazes de inibir o crescimento de
microrganismos ou destrui-los. Eles sao denominados
medicamentos  bactericidas, quando causam a
destruicéo das bactérias, pois desencadeiam alteragdes
incompativeis com sua sobrevida. Por outro lado, sdo
chamados de medicamentos bacteriostaticos, quando
promovem a inibigdo do crescimento e reproducado
bacteriana, sem necessariamente provocar sua morte
imediata. Dentre os grupos de antibidticos listados
abaixo, assinale o item que corresponde a uma classe de
antibidticos bactericidas.

Metronidazol.

Tetraciclinas.

Cloranfenicol.

Sulfametoxazol-Trimetoprima.
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03)Qual dos itens abaixo traz uma correta informagéo sobre
a Administragdo de  Medicamentos por via
intramuscular?

a) Com essa via, tem-se uma absorgao mais lentificada.

b) E uma via segura, uma vez que ndo ha risco de
sangramentos.

c) E a via preferencial para a administracdo de grandes
volumes.

d) Com essa via, evita-se que o medicamento sofra
metabolizagao hepatica.

04)Os Sinais Vitais sd3o pardmetros essenciais para
monitorar um paciente. Ter conhecimento sobre os
valores de referéncia € igualmente importante. Nesse
sentido, pode-se afirmar que, em relagao aos adultos, os
valores de normalidade para a frequéncia cardiaca de um
paciente lactante sao, em geral

a) Menores, devido ao peso corporal inferior.

b) Iguais, devendo ser assumido os mesmos critérios de
referéncia, independentemente da idade do paciente.

¢) Maiores, podendo atingir, quando acordado, mais de 160
batimentos por minuto.

d) Maiores, devendo ser considerados normais os valores
até 240 batimentos por minuto.

05)Indigue o item abaixo que corresponde a uma orientagdo
de Cuidado as Vitimas de Queimaduras.

a) Caso as vestes da vitima ainda estejam em chamas, uma
tentativa Util de apagar o fogo é abafar com um cobertor
ou fazer com que o individuo role no chao.

b) Aplicar gelo no local da queimadura é uma forma Util de
reduzir a temperatura da pele no local.

c) Em situagbes de queimaduras de primeiro e segundo
grau, o nivel de hidratagdo da pele é essencial para a
recuperagdo e, por isso, é estimulado o uso de
substancias hidratantes, como cremes e manteiga.

d) Se roupas queimadas estiverem aderidas a pele, elas
devem ser removidas o mais rapido possivel.
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06)Segundo a Sociedade Brasileira de Pneumologia e
Tisiologia, o critério basico para a indicagdo de oxigénio
suplementar é o quadro de Hipdxia, que pode ser
confirmado por alguns parametros, como

Pa02 acima de 56mmHg.
Sa02 igual ou inferior a 88% em ar ambiente.
Pa02 acima de 66mmHg.
Sa02 igual ou inferior a 95% em ar ambiente.

07)Um individuo estava sentindo o seu corpo mais quente

gue o normal. Como desconfiou de estar com febre,

aferiu sua temperatura com um termémetro, o qual

registrou 38,1°C. Pode-se afirmar que esse individuo esté

com

) Febre, pois sua temperatura esta acima de 38°C.

b) Febricula, termo utilizado para definir temperaturas entre
37,5°C e 38,4°C.

c) Afebril, pois sé se considera febre quando o corpo atinge
temperaturas acima dos 38,5°C.

d) Febre, uma vez que sua temperatura estd acima de
37,4°C.

08)Pode-se afirmar que um dos efeitos mediados pelo

Receptor Adrenérgico a2 é

Relaxamento da musculatura de vasos sanguineos.

Degradagao de plaquetas.

Estimulagao da liberagdo de noradrenalina.

Inibigdo da liberagado de insulina.

09) Assinale abaixo o item que corresponde a uma CORRETA
conduta frente a um individuo em Convulsao.

a) Segurar o corpo do individuo, de forma a controlar os
seus movimentos e impedir que haja um trauma
secundario.

b) Introduzir um pano na boca da vitima, para evitar
mordidas em lingua.

¢) Nao movimentar a posigdo do individuo, para evitar
lesdes.

d) Proteger a cabega da vitima, colocando um suporte
macio.

10)Sobre a Administragdo de Medicamentos por via
subcutanea, analise os itens abaixo.

I. A longo prazo, pode causar irritagdo na camada
gordurosa da pele.

[l. O periodo de absorgao da droga é rapido, favorecendo a
administragdo  de  grandes  quantidades  de
medicamentos.

lll. A adesdo ao tratamento é facilitada, uma vez que a
administracgao é relativamente facil.

IV. O volume maximo permitido para essa via é de 3 mL.

Estdo CORRETOS os itens

a) lell, apenas.

b) lelll, apenas.
c) llelV, apenas.
d) lllelV, apenas.

11)0 termo "Recém-nascido a termo” se refere a toda
crianga nascida:

) antes de 37 semanas de gestaco.

) entre 37 e 42 semanas de gestagao.

) entre 37 e 43 semanas de gestagao.

) entre 36 e 40 semanas de gestagao.
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12)A avaliagdo do recém-nascido deve comegar no
momento do nascimento, utilizando a Escala de Apgar.
Sobre essa escala, indique o item CORRETO.

a) Essa escala deve ser aplicada uma unica vez, logo no
primeiro minuto apds o nascimento.

b) A escala é composta por 3 Unicos parametros: ténus
muscular, frequéncia cardiaca e frequéncia respiratéria.

c) A pontuagdo da escala varia entre 0 e 2 para cada
parametro avaliado.

d) Quando hé choro vigoroso, pontua-se 1.

13)Qual dos itens abaixo consta na Lista Nacional de
Doengas de Notificagdo Compulséria Imediata?

a) Botulismo.

b) Casos de dengue.

c) Asma.

d) Esquistossomose.

salde; é calculada pela divisdo do nimero de 6bitos pela
populagdo em risco “. A que conceito epidemioldgico se
refere esse trecho?

Incidéncia.

Morbidade.

Mortalidade.

Letalidade.

15) 0 principal fator de Risco de Natureza Ocupacional para
o desenvolvimento de Brucelose é:

a) A exposigdo ao agente etiolégico em abatedouros e
frigorificos.

b) O contato direto com aguas contaminadas.

c) A ocorréncia de acidentes de trabalho que provocam
lesbes, sobretudo a partir da manipulagdo de
instrumentos.

d) A manipulagédo de seringas contaminadas com sangue
de pacientes infectados.

16)Analise os itens abaixo.

|.  Garantir ao idoso a assisténcia a saude, nos diversos
niveis de atendimento do SUS.

IIl. Elaborar normas de servigos geriatricos hospitalares.

I, Incluir a Geriatria como especialidade clinica, para efeito
de concursos publicos federais, estaduais, do DF e
municipais.

IV. Prevenir, promover, proteger e recuperar a saude do
idoso, mediante programas e medidas profilaticas.

De acordo com a Politica Nacional do Idoso, quais dos
itens listados se referem a competéncias de érgaos e
entidades publicos?

) I, llelV, apenas.

) |, 11elll, apenas.

) I, eIV, apenas.

) LIL eV,

17) A respeito da anticoncepgdo de emergéncia pelo uso do
Levonorgestrel, assinale o item correto.

a) Pode ser usado como método regular, substituindo outro
método concepcional.

b) O uso repetitivo compromete sua eficacia.

c) Caso ocorra a gravidez, as pilulas podem provocar efeito
adverso para o feto.

d) O medicamento também protege contra algumas
Infecgdes Sexualmente Transmissiveis (ISTs).
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18)As Uretrites Infecciosas podem ser classificadas de
acordo com o agente etioldgico em uretrites gonocoécica
e nao gonococica. Na uretrite ndo gonocdcica, 0S
patégenos mais frequentes sao
) Chlamydia trachomatis e Mycoplasma genitalium.
) Chlamydia trachomatis e Neisseria gonorrhoeae.
) Trichomonas vaginalis e Candida sp.
d) Trichomonas vaginalis e Mycoplasma genitalium.

19)Sobre a notificagdo de Acidentes de Trabalho, assinale a
alternativa CORRETA.

a) A confirmacéo da relagdo do acidente com o trabalho de
ser feita apenas pelo médico.

b) A notificagdo, apesar de ndo ser compulséria, é
recomendada para os casos em que ha motivagéo
judicial.

c) O preenchimento da Ficha de Investigagdo de Acidente
de Trabalho deve ser realizado a partir da suspeigéo do
caso.

d) Devem ser notificados, obrigatoriamente, apenas os
acidentes de trabalho tipicamente classificados como
graves.

20) Segundo o calendario vacinal da Sociedade Brasileira de
Imunizagdes, com que idade uma crianga deve ser
vacinada com a primeira dose da vacina de febre
amarela?

6 meses.

9 meses.

12 meses.

2 anos.
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questoes de 21 a 40

G2

Leia o texto a seguir para responder as questdes de 21 a 26.

IA afetara cerca de 40% dos empregos do mundo, diz FMI.
Relatério do Fundo indica que metade dos empregos
afetados pela IA sera prejudicada,
enquanto o restante pode se beneficiar.

14.jan.2024

WASHINGTON | AFP A inteligéncia artificial (IA) afetara
60% dos empregos nas economias avangadas, afirmou a
diretora-gerente do EMI, Kristalina Georgieva, pouco antes
de partir para o Férum Econémico Mundial de Davos, na
Suiga.

"As economias avangadas e alguns mercados
emergentes verao 60% de seus empregos afetados’, disse
em uma entrevista em Washington, citando um novo
relatério do Fundo Monetario Internacional sobre o assunto.

"E depois diminui para 40% para os mercados
emergentes, 26% para 0s paises de baixa renda’
acrescentou, referindo-se ao relatério do FMI, que aponta
que, globalmente, quase 40% do emprego mundial esta
exposto a lA.

O relatdrio indica que metade dos empregos afetados
pela IA sera prejudicada, enquanto o restante pode se
beneficiar do aumento da produtividade devido a IA.

"Seu trabalho pode desaparecer completamente, o que
nao é bom, ou a inteligéncia artificial pode aprimorar seu
trabalho, tornando-o mais produtivo e aumentando sua
renda’, explicou Georgieva a AFP.
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Embora inicialmente a IA tenha um impacto menor nos
mercados  emergentes e nas economias em
desenvolvimento, também ¢é menos provavel que se
beneficiem das vantagens dessa nova tecnologia, de acordo
com o FMI.

"Isso poderia agravar a lacuna digital e a disparidade de
renda entre os paises’, continuou o relatdrio, acrescentando
que os trabalhadores mais velhos provavelmente serdao mais
vulneraveis as mudangas causadas pela IA.

O FMI vé uma oportunidade significativa para as politicas
abordarem essas preocupagdes, disse Georgieva a AFP.

"Devemos nos concentrar em ajudar os paises de baixa
renda, em particular, a agir mais rapidamente para aproveitar
as oportunidades que a inteligéncia artificial apresentara”,
disse.

"Em outras palavras, abracem-na, estd chegando’,
acrescentou. "Entao, a inteligéncia artificial, sim, assusta um
pouco. Mas também é uma tremenda oportunidade para
todos."

https://www1.folha.uol.com.br

21) E correto afirmar que predomina no texto o uso da
sequéncia

a) Descritiva, pois ele apenas apresenta dados sobre 1A no
mundo.

b) Narrativa, com predominio de linguagem coloquial.

c) Argumentativa, pois indica um posicionamento a
respeito da IA.

d) Injuntiva, destacando o uso de linguagem formal.

22)Em relagdo aos dados apresentados, o texto traz uma
posicao

a) Otimista.

b) Cética.

c) Ambigua.

d) Lirica.

linguagem denotativa para objetivar informagdes.
aspas para destacar algumas citagoes.

conectivos como elementos de ligagdo entre ideias.
linguagem literaria para expandir significados.

24)"E depois diminui para 40% para os mercados
emergentes [...]." 3°§

E sinénimo da palavra destacada:

a) Competitivos.

b) Procedentes.

c) Imergentes.

d) Tecnoldgicos.

25)"Embora inicialmente a IA tenha um impacto menor [...]."
6°§

Mantendo-se o sentido da frase, o conector discursivo

destacado pode ser substituido por:

a) Conforme.

b) Desde que.
c) Ao passo que.
d) Ainda que.

26)"0 relatério indica que metade dos empregos afetados
pela IA sera prejudicada, enquanto o restante pode se
beneficiar do aumento da produtividade devido a IA." 4°§

A virgula nesse periodo introduz

a) Oragdo subordinada adjetiva explicativa.

b) Oragdo subordinada adverbial de tempo.

c¢) Orag&o coordenada sindética conclusiva.

d) Oragao coordenada assindética.
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27)Alguns acentos diferenciais foram abolidos pelo Ultimo
Acordo Ortografico da Lingua Portuguesa.

Marque a alternativa em que a palavra sublinhada esta

corretamente ACENTUADA.

a) O gestor de tecnologia para os sistemas quando ha
necessidade.

b) O governo anuncia expansdo de podlo tecnoldgico
naquela cidade.

c) Elendo pdde comparecer ao evento porque perdeu o voo.

d) Os entrevistados créem que a IA afetard o emprego.

28)A palavra sublinhada estd escrita corretamente na
sequinte frase:

a) A Inteligéncia artificial causou paralizagéo de roteiristas
de Hollywood.

b) A pesquisa quis entender as reagdes entre os humanos e
alA.

c) O juiz agiu com total descricdo ao conduzir aquele
processo.

d) No mundo, fala-se muito ha cerca de inteligéncia
artificial.

29 A concordancia verbal esta de acordo com a norma
padrao em:

a) Havia muitos estudantes interessados em ciéncia e
tecnologia.

b) As assistentes virtuais vem auxiliando muitas
investigagdes.

c) Precisam-se de funcionérios qualificados em testes de
softwares.

d) Esta acontecendo diversos eventos sobre tecnologia do
Chat GPT.

30)Breno esta planejando uma pequena festa de aniversario
para sua sobrinha. Para as lembrancinhas dos
convidados foram comprados 36 pirulitos, 48 apitos e 60
chocolates. Descubra a quantidade de convidados
sabendo que serd a maior quantidade possivel para que
as lembrancinhas sejam distribuidas de formaigual e por
fim assinale a alternativa que representa a quantidade de
cada item que cada convidado recebera.

4 pirulitos, 3 apitos, 5 chocolates

3 pirulitos, 4 apitos, 5 chocolates

5 pirulitos, 3 apitos, 4 chocolates

4 pirulitos, 5 apitos, 3 chocolates
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31)Mariana resolveu criar uma rotina para que pudesse
administrar melhor o seu tempo de trabalho, estudos,
lazer e sono. Considerando seu dia com 24horas, ela
destina % do tempo para o trabalho, 1/6 do tempo para
os estudos, 1/8 do tempo para o lazer, e o restante para
0 sono. Qual a porcentagem do seu tempo total que ela
estara dedicando para o sono?

Aproximadamente 45,83%

Aproximadamente 83,3%

Aproximadamente 41,6%

Aproximadamente 47,84%

32)Calcule a é&rea da figura plana circular abaixo,
considerando & = 3,14.

Didmetro em cm = V144
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a) 452,16 cm?
b) 137,68 cm?
c) 113,04 cm?
d) 188,84 cm?

33)Valter tem um carrinho de lanches e para manter a
qualidade de seus hamburguers todas as carnes sao
pesadas e utilizam exatamente 11 dag por hamburgués.
Se for realizado a compra de 14 kg de carne, quantos
hamburgueres poder&o ser fabricados?
Aproximadamente 117 hamburgueres
Aproximadamente 107 hamburgueres
Aproximadamente 127 hamburgueres
Aproximadamente 12 hamburgueres

SRR

34)lvan recebeu uma premiagédo na empresa de RS 2.450,00
e aplicard 35% do valor em um investimento com juros
simples com taxa de 5% ao ano por um periodo de 12
meses. Qual serd o montante final desta aplicagdo?

) Aproximadamente RS 857,50

) Aproximadamente RS 932,75

) Aproximadamente RS 900,38

) Aproximadamente RS 428,75

35)Considere um conjunto numérico com 0s seguintes
elementos: 12,25,17,x,23 e 19, cuja média é 17,5. Diante
das informacgdes apresentadas qual o valor de x?

36) Considere uma aplicagdo com as caracteristicas abaixo,
qual serd o saldo apds 24 meses?

Capital RS 48.250,00

Taxa de Juros Compostos 3% a.a.

a) R$50.367,54
b) RS$51.203,52
c) R$50.478,63
d) R$51.18842

37)Na sexta-feira, Ana Paula optou por ir de carro ao
trabalho. Durante o percurso de ida, ocorreu um acidente
que atrasou seu trajeto em 35%. No entanto, ao retornar
para casa, conseguiu sair mais cedo e completou o
percurso 15 minutos mais rapido que o tempo usual. Se
normalmente Ana Paula leva 1 hora e 20 minutos para ir
ao trabalho e 55 minutos para voltar, qual foi o tempo
total que ela levou para fazer o trajeto de ida e volta nesta
sexta-feira?

) 2h:38min

) 2h:46min

) Th:48min

) 2h:28min

38) 0 inicio de povoamento do local que hoje é o municipio
Brejo de Madre de Deus iniciou-se nos anos de:

) 1970.

) 1740.

) 1961.

) 1920.

39) A origem do nome Brejo € de cunho:

a) Geogréfico.

b) Social.

c¢) Politico.

d) Religioso.
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Aimagem acima trata-se de uma construgao histérica do
Brejo de Madre de Deus:

a) Museu.

b) Farmacia.

c) Sobrado.

d) Escola primaria.
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